



В Калуге под стражу заключены братья-близнецы, подозреваемые в посягательстве на жизнь сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летних братьев-близнецов. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

По версии следствия, 1 января 2017 года вечером сотрудниками полиции при попытке совершить кражу из квартиры в Калуге были задержаны братья-близнецы, проживающие в Брянской области, находившиеся в состоянии наркотического опьянения. По дороге в отдел полиции задержанные в целях воспрепятствования доставлению в отдел попытались самовольно покинуть служебный автомобиль. В районе пересечения улиц Беговая, Анненки и Вишневого завязалась борьба, в ходе которой задержанные оказали полицейским активное сопротивление и нанесли ножом несколько ударов в область головы сотрудникам полиции. Полицейские получили резаные раны головы, им была оказана медицинская помощь.

Освободившись, злоумышленники попытались завладеть автомобилем калужанки, в который запрыгнули на ходу. Однако женщине удалось покинуть машину и вытащить ключи из замка зажигания. Подозреваемые были задержаны сотрудниками Росгвардии.

Судом по ходатайству следователя подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа наказывается лишением свободы на срок от 12 до 20 лет с ограничением свободы на срок до двух лет, либо пожизненным лишением свободы.

04 Января 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1194082>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
